

# 习近平在慰问中澳南极科考人员并考察中国“雪龙”号科考船时指出 更好认识南极保护南极利用南极

据新华社澳大利亚霍巴特11月18日电(记者李斌 钱彤)18日,正在澳大利亚塔斯马尼亚州首府霍巴特访问的中国国家主席习近平在澳大利亚总理阿博特陪同下参观南极科考项目并慰问两国科考人员。

霍巴特是澳大利亚南极科考母港。海风拂面,碧波荡漾。“雪龙”号科考船在执行中国第31次南极科考任务途中,在

霍巴特港停靠补给。

习近平和阿博特来到霍巴特港区,参观了澳大利亚南极科考展,并通过视频连线同中澳南极科考站工作人员通话。中国中山南极科考站、澳大利亚戴维森南极科考站负责人分别汇报工作。

习近平向两国科考人员表示慰问。习近平指出,南极科学考察意义重大,是造福人类的崇高事业。中国开展南极科

考为人类和平利用南极做出了贡献。30年来,中澳两国科考人员开展了全面深入合作。中方愿意继续同澳方及国际社会一道,更好认识南极、保护南极、利用南极。

阿博特向两国科考人员表达问候,他表示,南极科考对人类意义重大,希望两国科研人员加强合作。

习近平和阿博特共同见证了中澳南

极合作谅解备忘录的签署。

随后,习近平前往码头,登上中国“雪龙”号科考船,参观了中国极地考察30周年图片展。一张张图片讲述了中国极地科考的奋斗历程和光辉成就。30年来,中国极地工作者先后在南极建立了长城站、中山站、昆仑站、泰山站营地,成功组织30次南极科考,取得了许多重大成果。

## 俄罗斯驱逐波兰外交官

据新华社莫斯科11月17日电(记者 吴刚)俄罗斯外交部17日说,几名波兰外交官由于在俄罗斯从事与其身份和地位不符的行为被驱逐出俄罗斯,此举是对之前波兰驱逐俄罗斯外交官的回应。

俄罗斯外交部当日发表的声明指出,俄外交部对波兰方面驱逐俄罗斯外交官表示遗憾,波兰此举没有任何依据,是一种非常不友好的行为。声明还说,俄罗斯驱逐波兰外交官与波兰方面的举措是相符合的。

之前,波兰宣布驱逐几名俄罗斯外交官,波兰方面给出的解释是这些俄罗斯外交官在波兰从事与其身份和地位不符的行为。

## 美国密苏里州进入紧急状态

据新华社芝加哥11月17日电(记者 何险峰 徐静)美国密苏里州州长杰伊·尼克松17日在圣路易斯市举行新闻发布会,宣布密苏里州进入为期30天的紧急状态,以防因大选期间近期将宣布是否起诉枪杀黑人的白人警察而可能出现的事态。

今年8月9日,18岁非洲裔青年迈克尔·布朗在圣路易斯市弗格森地区遭白人警察拦截并枪杀,布朗当时未携带武器,而警方和事件目击者对当时他是否有反抗行为说法不一。此事在弗格森地区引发了近两周的动荡和骚乱,在美国其他地区也引发抗议示威活动,有关非洲裔美国人人权被侵犯成为热点话题。

## 耶路撒冷犹太教会堂遭袭数人死亡

据新华社耶路撒冷11月18日电(记者 范小林)以色列警方18日说,耶路撒冷一个犹太教会堂当天早晨遭到袭击,造成4名犹太人死,两名袭击者被打死。

以色列警方发言人罗森菲尔德说,当天7时左右,两名巴勒斯坦人用枪、斧头和刀袭击了耶路撒冷西部哈尔诺夫区的一个犹太教会堂,4名犹太人当场死亡,两名袭击者在与警察交火中被打死。

警方目前封锁了发生袭击的社区街道,并搜索是否存在其他袭击者。以色列急救组织发言人说,袭击事件还造成8名犹太人受伤。

据以色列媒体报道,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发言人声称,此次袭击事件是为了给一名巴勒斯坦公交车司机报仇。这名司机16日晚被发现吊死在公交车内,以色列警方的验尸报告说他自杀,但巴勒斯坦人认为他是被犹太极端分子所杀。

## 日本首相宣布提前举行大选

如选举失利,安倍将下台

据新华社东京11月18日电(记者 冯武勇 刘秀玲)日本首相安倍晋三18日宣布,将于21日解散众议院,提前举行大选,如选举失利他将下台。

安倍在当天晚间举行的新闻发布会上宣布了解散众议院的决定。他同时宣布推迟实施消费税税率增至10%的计划,将提税日程从原定的2015年10月1日延后到2017年4月1日。

安倍表示,重大税收政策变化是关系到国民生活和国民经济的大事,因此提高消费税税率需要“问信于民”,为此他决定在21日解散众议院,提前举行大选。

根据2012年自民党、公明党、民主党达成的消费税增税法案,日本将在今年4月1日和明年10月1日,把消费税率逐步从5%提高到8%和10%。但今年第二季度、第三季度的经济统计数据,受消费萎缩等因素影响,日本经济连续两个季度出现负增长,引发公众对消费政策以及“安倍经济学”成效的质疑。

安倍在记者会上表示,第三季度国内生产总值再现负增长显示日本经济尚未回到增长轨道,其中4月起开始实施的消费税新税率对个人消费的抑制作用明显,如果按期继续提高消费税率将进一步加大个人消费的下行压力,可能

导致日本经济复苏夭折,日本经济克服通缩也将面临风险。

推迟提高消费税率将使日本财政重建更加困难,可能引发国际社会对日本财政问题的更大担忧。对此安倍承诺,他将寻求同时实现经济增长和财政重建方式,日本政府保证在2017年4月将消费税率提高到10%,为此,消费增税法案中有关允许“冻结”增税的“景气条款”将在下一届国会中提请删除。

日本在野党批评道,以经济低迷为由推迟提高消费税率意味着“安倍经济学”的失败。安倍对此辩解称,继续推



十八日,在日本东京,安倍晋三出席新闻发布会。

## 金正恩特使抵达莫斯科

朝鲜最高领导人金正恩的特使、朝鲜劳动党中央政治局常委、中央书记崔龙海当地时间18日凌晨抵达俄罗斯首都莫斯科。尽管行程延误,消息人士称崔龙海一行当天仍可能与俄总统弗拉基米尔·普京会晤。

韩国联合通讯社报道,当地时间18日凌晨,朝方专机抵达莫斯科以北的谢列梅捷沃国际机场。专机降落大约40分钟后,崔龙海现身,受到几名俄罗斯外交官官员迎接,并在他们的陪同下乘坐一辆轿车离开。

一名克里姆林宫官员说,普京18日没有安排与崔龙海会晤。而韩国联合通讯社以一名外交官为消息源报道,会晤仍有可能举行。

韩国《朝鲜日报》说,崔龙海将向普京转交金正恩的亲笔信,并就朝俄首脑会谈等议题进行磋商。

就朝俄峰会能否实现,韩国高丽大学教授南成旭说,双方有共同利益,应该能举行。官方智库韩国民族统一研究院首席研究员赵凡则认为,金正恩不会轻易离开平壤,而普京已经因乌克兰问题受到指责,如果跟金正恩见面,没什么好处。

韩国外交部发言人鲁光镒18日说,崔龙海访俄显示,面对国际环境变化,朝鲜最近一段时间积极进行了外交活动。(新华社供本报特稿)



## 河南正信互联网金融超市强势上线 洛阳中小企业金融超市荣耀一周年

## 联合招聘

天下无人不金融! 加入我们,共同铸就梦想!

### 公司简介

2014年11月11日,正信中小企业互联网金融超市由郑州报业集团、洛阳市涧西区人民政府、金鑫集团共同发起设立,是国内首家利用互联网技术、由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,目前,已引入多家银行、证券、信托、保险、基金、担保、小贷、典当、互联网金融、融资租赁等金融或类金融机构,且有评估公司、会计师事务所、律师事务所等服务机构进驻,着力为企业和投资人提供综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务。

金融超市定位与目标:以服务中小企业为己任,打造中国金融服务行业的伟大企业。为实现全国化布局,现诚招业内精英。

### 招聘职位

- ◆金融超市总经理、P2B总经理、互联网金融事业部总经理、互联网技术开发总监、风控总监、人力资源总监、财务总监、行政总监、企划总监
- ◆资产管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆融资租赁公司总经理、副总经理
- ◆基金管理公司总经理、副总经理、风控总监
- ◆各金融超市的独立风控官、区域风控官、理财师

- ◆高级项目经理(创新、投资、风控、不良资产管理岗)、Java高级程序员、PHP高级程序员、营销部部长、信调部部长
- ◆行业分析员,合规官,风控官,理财、金融、财务等客户经理

**要求:** 互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业,本科及以上学历,具有金融行业丰富管理经验者优先

◆专、兼职顾问团成员

**期望:** 在国家政策、法律法规、金融创新、互联网金融、宏观经济、行业发展、社会资源等领域有影响力,并愿意为中国中小企业发展做出贡献者

### 待遇

本公司承诺:中国金融行业一流的待遇;特殊优秀创新人才,在股权及待遇方面,将充分尊重本人意见。一流的待遇,一流的人才,一流的体制,方可创造一流的企业。

### 报名方式

**现场报名:** 请持个人简历、相关证件的原件及复印件,到郑州市郑东新区金水东路21号永和铂爵国际酒店正门东侧二楼正信互联网金融超市报名或洛阳市涧西区中州西路与延安路交会处鑫融基金控大厦二楼东综合部报名。

郑州联系方式 邮箱:rlzyb@xrjkk.com 电话:0371-55905127 (黄女士)  
洛阳联系方式 邮箱:741005695@qq.com 电话:0379-69967016 (高女士)

期望与各金融、类金融等机构进行业务、股权方面的合作,共创伟业!

更多资讯请登录正信互联网金融超市 官网或微信订阅号查询 网址: www.hnxxjr.cn 洛阳金融超市 http://www.jinrongs.com